

## “六大行” 发挥主力军作用

### 我市重点领域金融服务取得新成效

□记者 焦葵葵 通讯员 李文静

本报讯 昨天,记者从平顶山银保监分局获悉,今年上半年,工行平顶山分行、农行平顶山分行、中行平顶山分行、建行平顶山分行、交通银行平顶山分行和邮储银行平顶山市分行等6家大型银行充分发挥金融服务主力军作用,坚持金融服务民生这一根本,在做好疫情防控的基础上,全力支持企业复工复产,重点领域金融服务取得新成效。

截至6月末,这6家银行各项贷款较年初增加56.82亿元,同比多增40.05亿元,增幅为6.52%。记者了解到,这6家银行的各项贷款占全市银行业机构各项贷款的比重为41.16%,增量占全市银行业机构增量的31.66%,同比上升18.21个百分点。

#### 重点项目支持力度不断增强

今年以来,6家银行通过线上形式积极参与全市网络银企对接会,共与81户企业达成了融资协议,意向授信金额89.58亿元。截至6月末,签约客户中实现投放78户,共42.94亿元,占全部签约金额的53.71%。上半年,6家银行共

支持全市重点建设项目85个,贷款13亿元,新增贷款近7亿元。

#### 普惠金融“头雁”作用显著发挥

据悉,我市这6家银行依托金融科技,提升大数据整合运用能力,推出云税贷、云电贷等小微企业专属信贷产品,积极推进“百行进万企”融资对接活动,持续提升普惠金融服务。截至6月末,6家银行普惠型小微企业贷款较年初增加9.02亿元,完成全年普惠型小微信贷计划的82%;普惠型小微企业贷款利率为4.04%,比去年下降0.91个百分点。涉农贷款余额较年初增加20.15亿元,增长9.18%,6家银行涉农贷款余额均较年初正增长。

#### 落实落细各项疫情防控政策

疫情发生后,6家银行切实提高政治站位,深入贯彻落实金融支持疫情防控的各项政策,累计向医疗、医护、疫情防控物资生产企业、生活物资保障企业新发放贷款近25亿元;累计向受疫情影响较大的批发零售业、住宿餐饮业、物流运输业、文化旅游业、制造业等行业新发放贷款超50亿元;累

计向受疫情影响涉及个人住房、信用卡、线上消费等社会民生领域新发放贷款超69亿元。累计向抗疫一线工作人员捐赠保险超过12000人次,总保额超过50亿元;累计捐赠物资及捐款近90万元。工行平顶山分行将《金融支持疫情防控和复工复产政策40问40答》迅速下发到基层,方便一线员工及时了解掌握国家政策要求;农行平顶山分行针对我市医务工作者发放“天使贷”金额2.2亿元,涉及全市32家医院2000余名医护人员;交行平顶山分行先后向国药控股平顶山有限公司新增发放贷款3笔,金额合计7650万元。

#### 大力支持企业复工复产

上半年,对于受疫情影响严重出现暂时性困难的企业,6家银行通过调整还款计划、办理展期、无还本续贷,不盲目抽贷、断贷、压贷,或调整结息频率、延期付息等,积极落实小微企业金融服务“增量、降价、提质、扩面”的政策要求,进一步降低小微企业融资成本。上半年,累计向小微企业减免费率项目9项,减免金额48.5万元;累计向受疫情影响企业延期归还贷款本金14.16亿元,延期支付贷款利息0.22亿元。

## 导读

### 建行龙卡信用卡 “随心定制”服务 全新上线

[B2]

### 市银行业协会 换届大会举行

[B3]

### 你对2019年新版 人民币了解吗?

#### 洛阳银行平顶山分行教你 如何辨别

[B3]

### 结构性货币政策 “定向支持”将更有力

[B4]

### 与爱情相约 与山水同醉 旅游相亲两日游 开始报名啦

[B5]

### 车险综合改革 将利好车主?

#### 交强险、三者险、车损险 全面调整

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

